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ΠΛΑΝΟ-
ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ

Πέρυσι τέτοια εποχή (πάνω-κάτω) εμ-
φανίστηκαν από κοινού στο Ρέντη. Ίδιο 
nationality, ίδιο… επώνυμο (Χουάνγκ), 
τελείως διαφορετικές προσωπικότητες. 
Μάρτυρες από την καθημερινότητα περιέ-
γραφαν τον Ιν Μπέομ ως τον απόλυτο ορι-
σμό του επαγγελματία. Δεν άνοιγε καν τα 
μάτια να σε κοιτάξει από σεβασμό.
Ο έτερος, ο Ουί-Τζο από την ώρα που 
«έσκασε» στο αεροδρόμιο δεν θύμιζε σε 
τίποτα το μοντέλο «στρατιώτη» των Κορε-
ατών! Δεν μπήκαν καν στον κόπο να βρει 
σπίτι. Έκανε τις αταξίες του. Ήταν απεί-
θαρχος. Γι αυτό και «έσβησε» νωρίς από 
τον Ολυμπιακό.
Πάμε όμως στον επαναστάτη του σήμε-
ρα, τον Ιν Μπέομ Χουάνγκ. Επέστρεψε 
φέτος στο Ρέντη τελείως διαφορετικός. 
Με «άνωθεν» εντολές, όπως αποδει-
κνύεται, παραπονέθηκε για δισκοπάθεια. 
Μετά οι ενοχλήσεις στην μέση δεν έλε-
γαν να υποχωρήσουν, την ίδια στιγμή που 
το medical staff του Ολυμπιακού ήταν από 
πάνω του. Απόμακρος στο dressing room. 
Αμέτοχος στο γκρουπ των παικτών στο 
whatsApp. Δίχως θέληση στα meetings 
με Μαρτίνεθ, Κορδόν αντίστοιχα Ειδικά στο 
τελευταία με τον κόουτς εμφάνισε σημά-
δια «ξένου σώματος».
Στον Ολυμπιακό δεν ήθελαν να πιστέ-
ψουν πως ένα project τόσο επιτυχημέ-
νο σε όλες τις εκφάνσεις του πέρυσι, 
είχε διαβληθεί. Τι κάνει νιάου-νιάου στα 
κεραμίδια; New agent (σ.σ.: δικηγόρος 
Τούρκος με έδρα την Κωνσταντινούπολη), 
club που λογικά θα τον έχει ξελογιάσει 
μια και ο Χουάνγκ των 700.000 ευρώ συμ-
βόλαιο στον Ολυμπιακό δεν είχε βγάλει 
ποτέ τέτοιο attitude.
Θεώρησε πως το αντάρτικο του Ρέα-
μπτσιουκ με άλλες συνθήκες/λόγους 
θα περνούσε και από τον ίδιο. Φευ!
Ο ίδιος στην Κορέα και ο Ολυμπιακός να 
καταγγέλλει αθέτηση συμφωνίας η μπά-
λα πλέον θα παιχτεί εκτός γηπέδου… 

Παρασκήνια

➠





ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΠΟΥ 
ΥΠΕΓΡΑΨΕ Ο ΧΟΥΑΝΓΚ 
ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΤΗΣ BASE 
ΠΕΡΥΣΙ ΕΧΕΙ ΙΣΧΥ ΜΕΧΡΙ 
ΤΟ 2025!

O ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΕΧΕΙ ΗΔΗ 
“ΚΡΕΜΑΣΕΙ” ΤΗΝ ΦΑΝΕΛΑ 
ΤΟΥ ΧΟΥΑΝΓΚ ΜΕ ΤΟ ΝΟ6 
ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ.

ΜΑΞΙΜΟΒΙΤΣ BACKSTAGE…                                                                       
Εδώ και 1,5 μήνα ο ΠΑΟΚ έχει ανοιχτή 
γραμμή με την Χετάφε για τον λεγά-
μενο. Τώρα, που ανοίγει ο δρό-
μος με την πώληση του Ντόου-
γκλας Αουγκούστο στη Ναντ έχει 
«σκαλώσει» η υπόθεση του Νε-
μάνια Μαξίμοβιτς. Οι λόγοι οι-
κονομικοί και οικογενειακοί από 
την πλευρά του παίκτη.
Πίσω από τις διαπραγματεύσεις των δύο 
πλευρών ο άνθρωπος που «τρέχει» την δου-
λειά είναι ο Ζήσης Βρύζας. Ο ίδιος που πλέον λει-
τουργεί μόνος του μια και δεν υφίσταται η σύμπραξή 
του με τον Κων/νο Διαμαντόπουλο και είναι well-
connected στον ΠΑΟΚ.
Στον απόηχο της ολοκλήρωσης ή μη της δουλειάς, 
ο Βρύζας πέταξε και την… διάθεσή του στο τραπέζι και 
δη στην Μαρία Γκοντσάρεβα της επόμενης μέρας μια και η καρέκλα 
του Ζοζέ Μπότο παραμένει «ορφανή».   

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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«STAFY»:  
THE NEXT DAY!                                            

Δεν έχει περάσει 10ήμερο που χτύπησε το τη-
λέφωνό του από Τουρκία μεριά. Μάλιστα, ήταν 
δύο οι ομάδες. «Κάτω από 8 κατοστάρικα δεν πέ-
φτω», η αξίωση του Κώστα Σταφυλίδη που συ-
νεχίζει να κυκλοφορεί ελεύθερος στην αγορά. 
Κάτι αντίστοιχο ειπώθηκε και σε club των ΗΑΕ. 
Φυσικά και δεν υπήρξε η ανάλογη απόκριση. Βά-
σει πηγών μας, η Γερμανία θα αποτελέσει και του 
χρόνου επαγγελματικά την στέγη του 29χρονου 
διεθνούς στόπερ-μπακ! Βάσει της ίδια μαρτυρί-
ας, ο «Σταφυ» αναμένει ένα final call είτε από 
την Χέρτα, είτε από την Σάλκε για να προχωρή-
σει σε επισημότητες. Αμφότερα μαγαζιά-κολοσ-
σοί μόνο που πλέον αγωνίζονται στην Τσβάιτελι-

γκα. Οσονούπω, τα νεότερα…  

ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΑΠΟΔΡΑΣΗΣ 
ΤΟΥ ΧΟΥΑΝΓΚ ΕΙΧΕ ΠΟΛΛΕΣ 
ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΦΗΝΟΥΝ 
ΠΑΝΤΕΛΩΣ ΕΚΘΕΤΟ!  



ΤΑ «ΣΠΡΏΧΝΕΙ»…                                                                     

Μπορεί να κατέκτησε την πρώτη θέση στο έσχατο τουρνουά ως 
οικοδεσπότης ο Βόλος, αλλά το «αφεντικό» δεν αφήνει τίπο-
τα στην τύχη του. Έχει δώσει την εντολή στον «Τάκαρο» που 
γνωρίζει τα… άδυτα της Αργεντινής να εντοπίσει το 10άρι που 
θα κάνει τη διαφορά στο παιχνίδι της ομάδας. Και μάλιστα πλε-
ρώνει μέχρι 200 χιλιάρικα. Κόμπα και Ντέλετιτς μέχρι στιγμής 
δεν «γεμίζουν»…

CREDIT!                                                                                

Το τελευταίο του παιχνίδι ήταν το… 2022! Ναι, στις 29 Δεκεμ-
βρίου. Δεν συμμετείχε καν στην προετοιμασία της Σπόρτινγκ, 
κάνοντας προπονήσεις με την Βου ομάδα. Δεν έχει προλάβει 
να στεγνώσει το μελάνι από την υπογραφή του και ο Σωτή-
ρης Αλεξανδρόπουλος στα 40’ με αντίπαλο την Γκενκ έβγα-
λε ενέργεια, πίεση ΚΑΝΟΝΙΚΟΥ ποδοσφαιριστή. Δεν μιλού-
σαν τυχαία στο Ρέντη για τα αποτελέσματα των εργομετρικών 
του…

Στέφανος Κοτσόλης! Για πρώτη του χρονιά και μάλιστα 
με demands ομάδας Super League ο λεγάμενος «κέρ-

δισε» τον απαιτητικό πρόεδρο. Μόλις σε 40 ημέρες, προχώ-
ρησε σε extreme makeover της Κηφισιάς και επιλογές που 
θεωρητικά βγάζουν ποδοσφαιρικό νόημα.   



ΞΑΝΑ ΜΑΝΑ!                                                                         

Αλεξάντερ Γερεμέγεφ! Ήρωας στα μέρη του μια και 
με 22 γκολ σε 27 αγώνες «έστεψε» πρακτικά την Χά-
κεν πρωταθλήτρια Σουηδίας προτού εμφανιστεί ο Πα-
ναθηναϊκός και με 3 κατοστάρικα τον έφερε στα μέρη 
μας. Ακόμη, όμως, δεν έχει πατήσει στην «Λεωφόρο». 
Πήγε Λειβαδιά για το αγροτικό και ούτε τώρα βγαίνουν 
τα κουκιά με τους «πράσινους» να ψάχνουν club-δα-
νεισμού.

ΙΒΑΝ, ΑΠΟΧΏΡΕΙΣ…                                                                           
Ενδεχομένως να αποτελεί και ευρωπαϊκή πρωτοτυ-
πία. Ο ΠΑΟΚ έχει 3 από τα 4 στόπερ με… ζερβό πόδι. 
Την ίδια στιγμή που αναζητά διακριτικά και ένα backup 
για τον Εκονγκ μια και ο Κετζιόρα δείχνει να «λοκάρει» 
στην θέση του μπακ. Οπότε εξ αριστερών υπάρχει ένας 
τύποις συνωστισμός. Από την στιγμή που τα Ελληνό-
πουλα (Κουλιεράκης, Μιχαηλίδης) βγάζουν την ανά-
λογη επάρκεια στον Λουτσέσκου εκείνος που πληρώ-
νει τη νύφη είναι ο Νάσμπεργκ που θα πάει δανεικός.   

ΑΥΤΟΝ ΘΕΛΕΙ!                                              
Η Οσέρ μπορεί να «έχασε» πέρυσι την μάχη της παραμο-
νής στο Σαμπιονά, αλλά δεν παύει να αποτελεί brand. Κοι-
νώς, το deal του ΟΦΗ με το γαλλικό club για τον Ασαν Ντι-
ουσέ (σ.σ.: κανένα 150άρι transfer fee) συνιστά επιτυχία για 
όλες τις εμπλεκόμενες πλευρές. Η επόμενη μέρα για τους 
Κρητικούς στον άξονα; Γιώργος Νίκας! Ο παίκτης που πέρυ-
σι έκανε χρονιά-μεταγραφής με τον Λεβαδειακό (33 ματς/7 
γκολ) έστω και αν δεν είναι καθαρό 6άρι. Το ζητούμενο εί-
ναι πως ο Κομπότης παίρνοντας την τζίφρα της ανανέωσης 
μέχρι το 2026 έχει το πάνω χέρι σε «θέλω»…

ΑΛΉΘΕΙΑ, ΠΏΣ ΑΝΤΕΔΡΑΣΕ Ο ΠΑΛΑΣΙΟΣ ΠΟΥ 
ΔΕΝ ΣΉΚΏΘΉΚΕ ΚΑΝ ΓΙΑ… ΖΕΣΤΑΜΑ ΜΕ ΤΉΝ 
ΜΑΡΣΕΙΓ ;

quizTime

3e-SportTime ΣΑΒΒΑΤΟ 12 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2023

«ΕΓΚΛΏΒΙΣΜΕΝΟΣ»…                                                             
Κανείς, δεν αντιλέγει! Εν αρχή ην η οικογένεια. Εν αρχή ην, όμως, 
και ο πραγματισμός! Πάμε στο κυρίως θέμα. Μανώλης Σιώπης. 
Established profile στην προπέρσινη πρωταθλήτρια Τουρκίας, την 
Τραμπζονσπόρ. Με συμβόλαιο 750 χιλιάρικα καθαρά και ένα νέο 
μέλος (το δεύτερο) στην φαμίλια του. Ένα χρόνο πριν το φινά-
λε της συνεργασίας. Το τουρκικό club έκανε την κίνηση: 1,1 σχε-
δόν νέτα ετησίως! Όσα έχει τώρα ο αρχηγός, Τάσος Μπακασέτας. 
Εκείνος, έβγαλε υπερβολή, αξιώνοντας σχεδόν 1,7 τον χρόνο. 
Χρήματα σε ένα timing που δε συνάδουν με το budget της εκτός 
Ευρώπης, Τραμπζονσπόρ. Πλέον, στην transfer list. ΠΑΟΚ και Πα-
ναθηναϊκός, τώρα, δεν συγκινούνται τόσο για να πλερώσουν 1,5 
μύριο transfer fee. «Μανωλιό», τι κάνουμε;

Χισάμ Κανίς! Ακόμη δεν έχει εμφανιστεί στον πλανήτη… 
ΠΑΟΚ. Και όμως κοστίζει κανένα 100άρικο με συμβό-

λαιο για τα επόμενα 4 χρόνια. Όσο δεν υφίσταται λύση δα-
νεισμού του, ο ΠΑΟΚ Β τον αναμένει με ανοιχτές αγκάλες.
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Ο Άρης δεν έχει ολοκληρώσει το ρόστερ του, αλλά κίνηση για μέσο 
δεν θα κάνει. Ακόμα και αν αποχωρήσει ο Ντουκουρέ. Καταλυτικός ο 
Ζουλ. Ο Καμερουνέζος αμυντικός μέσος ήταν «μαγικός». Ήταν παντού, 
απροσπέλαστος και λίγο έλλειψε και να σκοράρει. Καμία σχέση με 
τον Ζουλ στην Αρμενία. Είναι ξεκάθαρο οτι αποκτήθηκε για βασικός 
και με τέτοιες εμφανίσεις, θα πάρει τη φανέλα σπίτι του, που λένε. 
Ο Άρης δεν έχει ολοκληρώσει ακόμα τις μεταγραφές του, αλλά πο-
δοσφαιριστή στη μεσαία γραμμή δεν πρόκειται να πάρει.

Άρχισαν ήδη οι πρώτες προφυλακίσεις μετά τις απολογίες για τα επει-
σόδια στη Νέα Φιλαδέλφεια που είχαν ως αποτέλεσμα το θάνατο του 
οπαδού της ΑΕΚ Μιχάλη Κατσουρή. Η κηδεία του 29χρονου έγινε χθες 
στην Ελευσίνα, όπου και βρέθηκαν οι Αλμέιδα, Αραούχο, Μάνταλος αλλά 
και άλλοι εκπρόσωποι της Ένωσης. Η φωτογραφία του Μιχάλη βρίσκε-
ται πλέον και στα μάτριξ έξω από την OPAP Arena και από κάτω η λέξη 
«αθάνατος».

Σε ρυθμούς Μαρσέιγ φυσικά κινείται ο Παναθηναϊκός μια και ουσι-
αστικά άρχισε η προετοιμασία για το μεγάλο παιχνίδι στη Γαλλία. Οι 
βασικοί έκαναν αποθεραπεία μετά το ρεπό ενώ οι υπόλοιποι έδω-
σαν φιλικό οικογενειακού χαρακτήρα με αντίπαλο τον Παναθηναϊκό 
Β’, διάρκειας δύο 30λέπτων. Οι βασικοί επικράτησαν 4-1 με γκολ των 
Παλάσιος (15’), Αϊτόρ (40’), Ιωαννίδη (56’, 60’), ενώ για τη δεύτερη 
ομάδα σκόραρε ο Μπιλάλ (17’). Αποφόρτιση έκανε ο Μπερνάρ αλλά 
δεν υπάρχει θέμα.

Μια μέρα μετά τη νίκη επί της Γκενκ και αντί να υπήρχε αυτό στην ημε-
ρήσια διάταξη, είναι το θέμα του Χουάνγκ. Ο Κορεάτης έφυγε για την 
πατρίδα του και ενώ έχει συμβόλαιο με τον Ολυμπιακό και στην Ελ-
ληνική ομάδα είναι έξαλλοι. Όλα δείχνουν πως το θέμα μάλλον θα 
λυθεί στα δικαστήρια και ο Ολυμπιακός δε θα συζητήσει καμία πρότα-
ση κάτω από 10 εκατομμύρια. Ο Έζε έρχεται από την Ουρακάν και θα 
φανεί αν είναι η μοναδική κίνηση στα χαφ.  

Η εμφάνιση στο Σπλιτ έφερε χαμόγελα αλλά νέους παίκτες όχι ακό-
μα στη Θεσσαλονίκη. Ο ΠΑΟΚ δεδομένα πρέπει να εμπλουτίσει το ρό-
στερ με έναν χαφ και έναν εξτρέμ τουλάχιστον. Σίγουρα μια πρόκρι-
ση επί τη Χάιντουκ θα βοηθούσε αλλά ήταν φανερό και στην Κροατία 
πως υπάρχουν κενά στην ομάδα που θα πρέπει να κλείσουν. Ο ΠΑΟΚ 
δεδομένα πάντως θα έχει προτάσεις και για άλλους παίκτες του από 
το εξωτερικό.
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ΣΚΩΤΙΑ 17:00
ΡΕΙΝΤΖΕΡΣ-ΛΙΒΙΝΓΚΣΤΟΝ 1 -1,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Να ρεφάρει την ήττα της πρεμιέρας αλλά και να πάρει ψυ-
χολογία για την κρίσιμη ρεβάνς με την Σερβέτ θέλει σήμερα 
η Ρέιντζερς. Αντίπαλος η αδύναμη Λίβινγκστον που θα παρα-
ταχθεί σίγουρα με αμυντικό πλάνο.
Οι γηπεδούχοι θα πιέσουν για να καθαρίσουν από νωρίς.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 21:00
ΡΟΜΑ-ΠΑΡΤΙΖΑΝΙ OVER 3 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ 
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας. Η Ρόμα υπερέχει ξεκάθαρα σε ποιότητα και 
αν βρεθεί σε καλή μέρα μπορεί να σκοράρει εύκολα πολλά.
Ανοιχτά θα παίξει και χωρίς άγχος η ομάδα της Παρτιζάνι.

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 13:00
ΓΚΕΥΛΑΝΓΚ-ΜΠΑΛΕΣΤΙΕΡ ΚΑΛΣΑ OVER 1,75 ΗΜΙΧ. 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΔΥΟ ΓΡΗΓΟΡΑ ΓΚΟΛ
Η Σιγκαπούρη πληρώνει στα γκολ και φυσικά θα την τιμήσου-
με ξανά.
Αδιάφορη αναμέτρηση ανάμεσα σε Γκευλάνγκ και Μπαλεστι-
έρ με τις δύο ομάδες να παίζουν χωρίς κανένα άγχος.
Ανοιχτό παιχνίδι αναμένω με γκολ και πολλά κόρνερ.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:00
ΜΙΛΑΝ-ΕΤΟΥΕΛ ΣΑΧΕΝ OVER 3,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού και φυσικά παίρνουν ξανά ποντάρισμα.
Για την νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την 
ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.
Εύκολο αναμένεται το έργο της Μίλαν με γκολ και θέαμα.

ΤΟΥΡΚΙΑ 20:45
ΚΑΙΣΕΡΙΣΠΟΡ-ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΙ 2 -0,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ 
Πέρασε με ευκολία από την Λουμπλιάνα η Γαλατά και βρίσκε-
ται με το ένα πόδι στα πλέι οφ. Το μεταγραφικό ντεμαράρ συ-
νεχίζεται με τον Φρεντ να είναι το τελευταίο απόκτημα.
Πρώτο φαβορί για τον τίτλο η τσιμ μπομ θέλει να μπει με το 
δεξί στο νέο πρωτάθλημα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 21:30
ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ-ΑΤΑΛΑΝΤΑ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΑ ΓΚΟΛ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΤΟΥΣ
Δυνατό φιλικό τεστ δίνουν σήμερα Γιουβέντους και Αταλάντα.
Στο σημερινό παιχνίδι θα δώσουν χρόνο σε όλους τους παί-
χτες και αναμένεται να παίξουν επιθετικά καθώς δεν υπάρ-
χει άγχος.
Αμφότερες έχουν μεγάλη ποιότητα επιθετικά και τα γκολ σί-
γουρα έχουν αξία.

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΜΕ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙΧΤΕΣ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Την μεταγραφική του εξόρμηση συνεχίζει απτόητος ο Αστέ-
ρας Ζωγράφου με φόντο την ερχόμενη ιδιαίτερα απαιτη-
τική σεζόν. Κάτω από αυτό το πρίσμα έναν ιδιαίτερα ταλα-
ντούχο κι εξελίξιμο ποδοσφαιριστή που έχει γαλουχηθεί 
στα γήπεδα της Αιτωλοακαρνανίας και μπορεί να αγωνι-
στεί ως «μικρός» στο νέο Πρωτάθλημα της Β’ ΕΠΣΑ πρό-

σθεσε στο δυναμικό του ο Αστέρας Ζωγράφου. Πρόκειται 
για τον 21χρονο Δημήτρη Τηγανίτα, γεννηθέντα το 2002, ο 
οποίος αγωνίζεται στο δεξί άκρο της άμυνας. Ο νεοαπο-
κτηθείς άσος έχει πάρει... γεύση Γ’ Εθνικής με τη φανέλα 
του Παναγρινιακού, ενώ την περσινή σεζόν είχε παίξει ως 
δανεικός στο Πρωτάθλημα της Α’ ΕΠΣ Αιτωλοακαρνανίας 
με τη φανέλα της ΑΕ Αγίου Δημητρίου. Σε κάθε περίπτωση 
πρόκειται για ένα πολύ ταλαντούχο παιδί, που πληροί όλες 
τις προδιαγραφές, ώστε να αποδειχθεί σε τρομερά χρή-
σιμη μονάδα για τον προπονητή Θανάση Ζαμπούρα ενόψει 
του καινούριου «μαραθωνίου» της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ.

Α.Ε. ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗΣ 
Με ακλόνητη την πίστη για μία αξιόλογη πορεία αντάξια 
της δυναμικής της, ξεκίνησε χθες το απόγευμα η Α.Ε. Με-
ταμόρφωσης τη θερινή της προετοιμασία της ενόψει της 
νέας σεζόν Στόχος της Α.Ε Ελευθερούπολης και κύριο 
μέλημα της είναι να συνεχίσει να έχει μια ανταγωνιστική 
ομάδα πηγαίνοντας όσο πιο ψηλά μπορεί, δίνοντας ταυ-
τόχρονα την ευκαιρία σε πολλά νεαρά παιδιά της Ακαδη-
μίας της και όχι μόνο, να αναδείξουν το ταλέντο τους και 
από την συνύπαρξη με έμπειρους ποδοσφαιριστές να δη-
μιουργεί ένα κράμα τέτοιο ώστε να μπορεί να παίζει όμορ-
φο και ελκυστικό ποδόσφαιρο! Η προοπτική αυτή, μαζί με 
την ισχυρή διάθεση της Διοίκησης Χούσου και του Τεχνι-
κού Διευθυντή Άρη Γκάνια, για την υλοποίηση των στόχων 
αυτών μαζί με την συνέχιση της συνεργασίας με τον Γιώρ-
γο Τζώτζη ως Τεχνικού και των συνεργατών του – Ερρίκου 
Μπαρδή συνεργάτη προπονητή, Παναγιώτη Ζάχου προπονητή 
τερματοφυλάκων – που ειδικεύεται στην εκπαίδευση και 
των νεαρών παικτών, εγγυάται την υλοποίηση αυτών των 
στόχων . Το τεχνικό επιτελείο του Ανδρικού τμήματος για 
την αγωνιστική περίοδο 2024-24 είναι το παρακάτω: Τζώ-
τζης Γιώργος, Προπονητής Μπαρδής Ερρίκος , Συνεργά-
της Προπονητής Ζάχος Παναγιώτης, Προπονητής Τερματο-
φυλάκων Γκάνιας Άρης, Τεχνικός Διευθυντής Το έμψυχο 
δυναμικό που θα πλαισιώσει το Ανδρικό τμήμα είναι το πα-
ρακάτω αλφαβητικά: Καρυπίδης Γιώργος και Γάλλος Δη-
μήτρης, Γενικοί Αρχηγοί Κοτρώνη Μίνα, Υπεύθυνη υλικού 
Κουλουμέντας Παναγιώτης, Ιατρός Ορθοπαιδικός Παπαδά-
κης Στέλιος, Φυσικοθεραπευτής Αποκατάστασης Μίντζιας 
Παναγιώτης , Φυσικοθεραπευτής γηπέδου – Μασέρ Η Α.Ε 
Ελευθερούπολης αναμένεται τις επόμενες μέρες να ανα-
κοινώσει τις τελευταίες “πινελιές” στην ολοκλήρωση του 
ρόστερ της, καθώς ακόμα η θέση του Κεντρικού Αμυντι-
κού κυρίως,δεν έχουν κλείσει οριστικά, αφού τελεσφο-
ρήσουν οι συζητήσεις με κάποιους υποψήφιους παίκτες.

ΕΝΙΣΧΥΣΕ ΤΑ ΑΚΡΑ 
ΜΕ ΔΗΜΗΤΡΗ ΤΗΓΑΝΙΤΑ 
ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗΣ 
ΣΤΕΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΡΙΝΙΩΤΗ 
ΠΑΙΚΤΗ ΠΟΥ ΜΕΤΑΚΟΜΙΣΕ 
ΣΤΟΥ ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΓΙΑ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΟΥ ΑΣΤΕΡΑ

«Επένδυση» με 
Καραγιάννη στα 
γκολπόστ   
 
Την μεταγραφική του 
εξόρμηση συνεχίζει ακά-
θεκτος ο Άγιος Θωμάς με 
φόντο την ερχόμενη ιδι-
αίτερα απαιτητική σε-
ζόν. Κάτω από αυτό το πρί-
σμα, η φιλόδοξη ομάδα 
των βορείων προαστίων 
προχώρησε σ ακόμη μία 
σπουδαία προσθήκη ενός 
ταλαντούχου ποδοσφαιρι-
στή, που τον συνοδεύουν 
εξαιρετικές συστάσεις 
αναφορικά με την αξία 
του. Συγκεκριμένα την 
απόκτηση του 19χρονου 
τερματοφύλακα, Γιώργου 
Καραντάνη ανακοίνωσε ο 
Άγιος Θωμάς. Το νέο από-
κτημα των οράνιε προέρ-
χεται από τον Αστέρα Και-
σαριανής. 

AONA 
Την μεταγραφική του 
αντεπίθεση συνεχίζει 
ακάθεκτος ο ΑΟΝ Αργυ-
ρούπολης με φόντο την 
ερχόμενη ιδιαίτερα απαι-
τητική σεζόν. Οι «κυα-
νόλευκοι», οι οποίοι την 
περασμένη αγωνιστι-
κή περίοδο πανηγύρισαν 
την κατάκτηση του πρωτα-
θλήματος του τρίτου ομί-
λου της Γ’ ΕΠΣΑ επιτυγχά-
νοντας τη άμεση επάνοδο, 
επιχειρούν με ιδιαίτερη 
προσοχή να ενισχύσουν 
τα μέγιστα το έμψυχο δυ-
ναμικό τους. Σε αυτό το 
πλαίσιο ενίσχυση... εκτός 
συνόρων βρήκαν οι άν-
θρωποι του ΑΟΝ Αργυρού-
πολης για τα μετόπισθεν 
ενόψει της νέας σεζόν 
στο Πρωτάθλημα της Β’ 
ΕΠΣΑ. Η διοίκηση του Κώ-
στα Βάγια έχει έρθει σε 
συμφωνία με τον Καμε-
ρουνέζο κεντρικό αμυντι-
κό Μούσσα Σάνι, του οποί-
ου η μεταγραφή πρόκειται 
να ολοκληρωθεί τις επό-
μενες μέρες. Ο 23χρονος 
άσος ήδη προπονείται υπό 
τις οδηγίες του Σπύρου 
Τάραμα, έχοντας αφήσει 
πολύ καλές εντυπώσεις. 
Η προηγούμενη αγωνι-
στική δραστηριότητα του 
Σάνι ήταν στο Πρωτάθλημα 
της Α’ ΕΠΣ Χίου, στο οποίο 
είχε αγωνιστεί τη σεζόν 
2021-2022 με τη φανέλα 
της Δάφνης Δαφνώνα.

Τεράστια ανατροπή δεδομένων 
ανέκυψε στον Αστέρα Καισαρια-
νής όσον αφορά το ποδοσφαιρικό 
μέλλον του Ραφαέλ Ζέλο. Παρά το 
γεγονός ότι ο ίδιος ο ποδοσφαιρι-
στής είχε ανακοινώσει στα μέσα 
του καλοκαιριού την αποχώρηση 
του από τον Αστέρα Καισαριανής, 
εν τέλει, ο Ραφαέλ Ζέλο παρέ-
μεινε στο σύλλογο ανανεώνοντας 
τη συνεργασία του. Σε κάθε περί-
πτωση η συγκεκριμένη κατάληξη 
αποτελεί μία τεράστια εσωτερι-
κή μεταγραφή για τους Καισαρια-
νιώτες που θέτουν πολύ υψηλούς 
στόχους ενόψει του επερχόμε-
νου απαιτητικού πρωταθλήματος 
της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Πρόκειται 
για σπουδαίο μέσο που είχε κατα-
λυτική συμβολή στην διάρκεια της 
περασμένης περιόδου, που βρή-
κε τους Καισαριανιώτες να κατα-
κτούν το Κύπελλο ΕΠΣΑ, αλλά και 
να διεκδικούν μέχρι τέλους τον 
τίτλο του πρωταθλητή. Αναλυτικά 
η ανακοίνωση: «Ο Αστέρας Και-
σαριανής ανακοινώνει την ανα-
νέωση της συνεργασίας του με 
τον Ραφαέλ Ζέλο, ο οποίος αγω-
νίζεται στη θέση του μέσου. Γεν-
νηθείς στις 17 Δεκεμβρίου 1993, 
ο «Ράφα» έχει συμπληρώσει ένα 
χρόνο στην ομάδα μας, συμβάλ-
λοντας τα μέγιστα στην κατάκτηση 
του Κυπέλλου ΕΠΣΑ πέρυσι αλλά 
και στην γενικότερη πορεία της 
ομάδας μας. Την περσινή σεζόν 
αγωνίστηκε σε 19 ματς σε πρω-
τάθλημα και Κύπελλο ΕΠΣΑ πετυ-
χαίνοντας μάλιστα και ένα τέρμα. 
Ο Αστέρας Καισαριανής τού εύχε-
ται υγεία και κάθε επιτυχία».

Κράτησε τον 
Ραφαέλ Ζέλο 

Υπεύθυνος Υποδομών 
ο Βασίλης Τσιάκαλος 
 Σε πλήρως επαγγελματικά πρότυπα κινούνται τα πάντα 
στον Αττικό όσον αφορά τη εν γένει οργάνωση του φιλό-
δοξου σωματείου. Οι ιθύνοντες της ομάδας των κεντρι-
κών προαστίων δίνουν ιδιαίτερη βαρύτητα στημ παρα-
γωγική διαδικασία και πολύ περισσότερα στην ανάδειξη 
παικτών και τη αξιοποίηση των σπουδαίων τους Ακαδη-
μιών. Σε αυτό το πλαίσιο εμπιστεύθηκαν την Τεχνική Δι-
εύθυνση στον Βασίλη Τσιάκαλο,. Ένα άνθρωπο που έχει 
αφιερωθεί ολοκληρωτικά στο πέρασμα όλων αυτών 
των ετών στον τομέα ανάδειξης νεαρών και εξελίξι-
μων παικτών, σε αρκετούς ερασιτεχνικούς συλλόγους. 
Ο ΑΠΟ ΑΤΤΙΚΟΣ ανακοίνωσε την πρόσληψη του Βασίλη 
Τσιάκαλου στο πόστο του προπονητή στα τμήματα υπο-
δομών του συλλόγου! Η σχετική ανακοίνωση αναφέρει 
τα εξής: «Έχοντας μεγάλη εμπειρία στο ευαίσθητο κομ-
μάτι των ακαδημιών, οι υπεύθυνοι των υποδομών μας 
προχώρησαν σε αυτή τη κίνηση ανεβάζοντας το επίπε-
δο της ακαδημίας. Ο κ. Τσιάκαλος έχει εργαστεί σε αρ-
κετές ακαδημίες, όπως του Κολωνού, της Ελλάδας Πο-
ντίων και της ΠΑΕ Αιγάλεω και είμαστε βέβαιοι ότι θα 
βοηθήσει από το πόστο του. Τον καλωσορίζουμε και του 
ευχόμαστε κάθε επιτυχία!» Στείλατε
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ΑΓΙΟΣ ΘΩΜΑΣ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ

e-SportTime ΣΑΒΒΑΤΟ 12 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2023

Ο Δημήτρης Τηγανίτας

ΑΤΤΙΚΟΣ




